



Nr sprawy: SP ZOZ ZSM/ZP/23.1/2020

Chorzów, dnia 10.06.2020 r.

**Szanowni Wykonawcy**

Dotyczy zamówienia pod nazwą: „**Zakup i dostawa materiałów opatrunkowych (2)**” o numerze referencyjnym SP ZOZ ZSM/ZP/23/2020.

**Dyrektor Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Zespołu Szpitali Miejskich w Chorzowie informuje, że w przedmiotowym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego Wykonawcy zadali pytania. Zamawiający przytacza poniżej treść pytań i udziela wyjaśnień.**

**Pytanie nr 1 (Dotyczy zapisów Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia dalej: SIWZ):**

„Czy Zamawiający wyrazi zgodę na przesunięcie terminu składania ofert na 18-06-2020 r.? Biorąc pod uwagę fakt, iż 11.06.2020 jest dniem ustawowo wolnym od pracy wiele firm nie pracuje w piątek (12.06.2020), co ogranicza liczbę dni na przygotowanie i wysyłkę oferty przetargowej.”

**Odpowiedź nr 1:**

Zamawiający wyraża zgodę na przesunięcie terminu składania ofert oraz wadium zgodnie z informacją pod odpowiedziami.

**Pytanie nr 2 (Dotyczy zapisów SIWZ):**

„Z uwagi na święto w dniu 11.06.2020r. zwracamy się z uprzejmą prośbą o przesunięcie terminu otwarcia ofert na dzień 18.06.2020r. Część firm w dniach 11.06.-12.06.2020 r. będzie zamknięta. Przesunięcie terminu umożliwi zapoznanie się z wyjaśnieniami oraz złożenie oferty w terminie.”

**Odpowiedź nr 2:**

Zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 1.

**Pytanie nr 3 (Dotyczy zapisów SIWZ):**

„W związku z występowaniem koronawirusa w Polsce, mając na uwadze wprowadzenie stanu epidemii oraz zalecenia Głównego Inspektora Sanitarnego i innych organów odpowiedzialnych za zdrowie publiczne dot. ograniczenia przemieszczania się i pozostawania w większych skupiskach ludzi, zwracamy się z prośbą o zmianę postanowień SIWZ i wyrażenie zgody na możliwość złożenia oferty w postaci elektronicznej (zgodnie z art. 10a ust.5 Ustawy PZP). Ponadto pragniemy nadmienić, iż UZP dopuszcza, a nawet zaleca zmianę postanowień SIWZ i objęcie wszelkiej korespondencji (w tym składanie ofert) komunikacją elektroniczną (zarządzenie z dnia 20-03-2020 r. dostępne pod adresem: <https://www.uzp.gov.pl/aktualnosci/komunikacja-elektroniczna-w-dobie-zagrozenia-epidemicznego>)”

**Odpowiedź nr 3:**

Zamawiający nie wyraża zgody. Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

**Pytanie nr 4 (Dotyczy zapisów SIWZ):**

„Czy w związku z zaistniałą sytuacją epidemiologiczną w Polsce i coraz większym ryzykiem związanym z ryzykiem niemożliwości dostarczenia dokumentów do postępowań przetargowych w formie papierowej, czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę sposobu składania ofert na formę elektroniczną – dokumenty podpisane bezpiecznym kwalifikowanym podpisem elektronicznym? W przypadku pozytywnej odpowiedzi na powyższe pytanie prosimy o wskazanie sposobu przekazania dokumentów w formie elektronicznej.”

**Odpowiedź nr 4:**

Zamawiający nie wyraża zgody. Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

**Uwaga**

**Zamawiający w związku z potrzebą zabezpieczenia czasu niezbędnego na opracowanie i publikację pozostałych odpowiedzi na pytania Wykonawców przesuwają termin składania ofert oraz wadium:**

**z 16.06.2020 r. godz. 10:00 na 18.06.2020 r. godz. 10:00**

**oraz przesuwają termin otwarcia ofert**

**z 16.06.2020 r. godz. 10:30 na 18.06.2020 r. godz. 10:30**

Z poważaniem,

**Z-CA DYREKTORA  
d/s administracyjnych**  
*Arkadiusz Jakubczyk*

Otrzymali:

- 1) <http://zsm.com.pl/>
- 2) a/a

*Kyriakos*